User's manual - Gebruikershandleiding

Adjustable light ring
Verstelbare lichtring

Thank you for choosing our product. Please read this manual carefully to ensure safe use and enjoyment of
your product. Dank u voor het kiezen van ons product. Lees deze handleiding zorgvuldig door om een veilig
gebruik en plezier van uw product te garanderen. Réf: 561475 - n° de lot: 05-21/01

Imported by / Geimporteerd door BMR Group 122 Rue du commandant Rolland, 13008 Marseille - France /
Frankrijk Distribued by / Gedistribueerd door GIFI DIFFUSION SAS - BP40 ZI La boulbéne - 47300 Villeneuve /

Lot France / Frankrijk
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The simplified EU declaration of conformity referred to in Article 10(9) is drawn up as follows: BMR GROUP declares that the

SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY
radio equipment of the type ORIENTABLE LIGHT RING is in conformity with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU

Declaration of Conft is available at the following web address: https://certificat.obmrgroup.fr/
MORE INFORMATION ON THIS PRODUCT AND ITS USE CAN BE FOUND AT: WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM
WARNING / WAARSCHUWING

- Keep out of reach of children.

- This appliance may be used by children of at least 8 years of
age and by persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience or knowledge, if properly
supervised. Children must not play with the appliance.

- Do not use the device if it is damaged.

- Do not drop or knock the product.

- Do not use it inappropriately.

- Check the unit carefully before each use.

- Never attempt to repair the appliance. Contact the manufacturer, its service department or a similarly qualified person to avoid any
danger.

- The appliance must only be supplied with the safety extra-low voltage corresponding to the marking on the appliance.

- The battery must be removed from the appliance before it is disposed of.

- Electrical products must not be disposed of with household waste. Please recycle them at the designated collection points. Contact
your local authority or dealer for advice on recycling.

- The appliance must be disconnected from the mains supply when removing the battery.

- The battery should be recycled at an appropriate collection point.

- Ensure that the product and the USB socket are completely dry before connecting the device.

To reduce the risk of electric shock, fire and injury, this product should be used in accordance with the
following instructions:s or your dealer for recycling advice.

- Remove the batteries when not using the product for a long time.

- Do not immerse the device in water.

- Do not touch it with wet hands.

- Store the device in a dry and dust-free place.

- This device is not a toy.

- Do not modify the device or any of its components.

- Disposable batteries should not be recharged.

-The LED bulbs in this device are not replaceable, when they reach the end of their life, the entire light ring must be replaced.

NB: Clean gently with a soft cloth.

- Buiten bereik van kinderen bewaren. - Deze camera kan gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met beperkte
fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of met gebrek aan ervaring of kennis, mits onder het juiste toezicht. Kinderen mogen niet
met het toestel spelen. - Houd het uit de buurt van alle warmtebronnen, inclusief direct zonlicht. - Gebruik of bewaar dit product niet in
een omgeving met hoge temperaturen of vochtigheid. - Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is. - Laat het niet vallen of sla er
niet op.- Gebruik het niet op de verkeerde manier.- Controleer het toestel zorgvuldig voor elk gebruik.- Probeer nooit het toestel te

repareren. Neem contact op met de fabrikant, zijn servicedienst of een soortgelijk gekwalificeerd persoon om gevaar te 2
voorkomen.- Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de extra lage veiligheidsspanning die overeenkomt met de

markering op het apparaat. - De batterij moet uit het toestel worden verwijderd voordat het wordt weggegooid. - Elektrische
producten mogen niet met het huisvuil worden weggegooid. Gelieve ze te recycleren op de aangewezen inzamelpunten. Neem
contact op met uw gemeente of dealer voor advies over recycling. - Bij het verwijderen van de batterij moet het toestel van het
stroomnet worden losgekoppeld. - De batterij moet worden gerecycleerd op een geschikt inzamelpunt. - Zorg ervoor dat het
product en de USB-stekker volledig droog zijn voordat u het apparaat aansluit. /A Om het risico van elektrische schokken, brand en
verwondingen te verminderen, dient dit product te worden gebruikt in overeenstemming met de volgende instructies:s of uw
dealer voor recycling advies. - Verwijder de batterijen als u het product lange tijd niet gebruikt. - Dompel het product niet onder in
water. - Raak het niet aan met natte handen. - Bewaar het toestel op een droge en stofvrije plaats. - Dit apparaat is geen speelgoed.
- Breng geen wijzigingen aan in het apparaat of een van de onderdelen ervan. - Wegwerpbatterijen mogen niet opnieuw worden
opgeladen. - De LED-lampjes in dit toestel zijn niet vervangbaar, wanneer ze het einde van hun levensduur bereiken, moet de hele
lichtring worden vervangen. Opmerking: Reinig voorzichtig met een zachte doek.

DESCRIPTION / BESCHRIVING
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Bluetooth 4.0 remote control:
Bluetooth 4.0 afstandsbediening:

Blue light

Blauw licht

Button to take a picture on 10S
Knop om een foto te nemen op 10S

On/off button

Aan/uit knop

Button to take a picture
on Android

Knop om een foto te nemen
op Android

USE / GEBRUIK 3

Settings :
- Place your smartphone in the space provided. If the smartphone is too large, pull to
increase the width of the holder from 6.3 to 8.5cm (see below).

‘_Fq

- Adjust the height of the tripod to your liking. Place it on a flat surface and make sure the legs are stable.
- The rotating axis will allow you to change the tilt of your smartphone.

Remote control of the light :
Afstandsbediening van de verlichting :

Change the temperature of the
light

(cold, neutral, warm)

Verander de temperatuur van het licht  e——
(koud, neutraal, warm)

On/Off button _|

Aan/Uit knop

Increase intensity (10 levels)
Intensiteit verhogen (10 niveaus)

Decrease intensity (10 levels)
Verminder de intensiteit (10 niveaus)

- Press the On/Off button on the photo remote. To change the light intensity, press the - or + button.
-To change the light temperature, press the button () .Three different light temperatures are available
(cool, neutral, warm).

Instellingen:

- Plaats uw smartphone in de daarvoor bestemde ruimte. Als de smartphone te groot is, trek er dan aan om de breedte
van de houder te vergroten van 6,3 tot 8,5 cm (zie hieronder).

- Stel de hoogte van het statief in naar uw wens. Zet hem op een vlakke ondergrond en zorg ervoor dat de poten
stabiel staan.

- Met de roterende as kunt u de kanteling van uw smartphone veranderen.

Afstandsbediening van de verlichting

- Druk op de toets Aan/Uit van de fotoafstandsbediening. Om de lichtintensiteit te wijzigen, drukt u op de - of + toets.

- Om de lichttemperatuur te wijzigen, drukt u op de toets (") . Er zijn drie verschillende lichttemperaturen beschikbaar
(koel, neutraal, warm).

Bluetooth remote control for the smartphone :

- Insert a CR2032 battery (not included) into the back of the remote control by removing the cover.

-To turn it on, move the on/off button upwards. A blue light will flash.

- Activate your smartphone's Bluetooth. In the bluetooth settings, press "AB Shutter3" pair your device
with the remote control. Once connected, the blue light will stop flashing.

- Open the camera on your smartphone and you can take pictures remotely by pressing the button on the
remote control.

Bluetooth-afstandsbediening voor de smartphone :

- Plaats een CR2032-batterij (niet meegeleverd) in de achterkant van de afstandsbediening door het klepje te verwijderen.

-Om hem aan te zetten, beweegt u de aan/uit-knop naar boven. Er gaat een blauw lampje knipperen.

- Activeer de Bluetooth van uw smartphone. In de bluetooth instellingen, druk op "AB Shutter3" koppel uw apparaat met de afstandsbedie-
ning. Eenmaal aangesloten, zal het blauwe lampje stoppen met knipperen.

- Open de camera van uw smartphone en u kunt op afstand foto's nemen door op de knop van de afstandsbediening te drukken.

CARACTERISTICS / KENMERKEN

Consumption : 9 Watts
Verbruik :

Electrical voltage : DC5V —=1,8A
Elektrische spanning :

Electrical voltage for the remote : DC3V===3.5mA
Elektrische spanning voor de afstandsbediening

Bluetooth 4.0: 1059 ou Android 6.0
Bluetooth 4.0 :

Maximum transmission power : 2.36 dBm

Maximaal zendvermogen :
Power supply :
Stroomvoorziening :
Bluetooth frequency :
Bluetooth-frequentie :

x1 CR2032 battery (not included)

2403-2480 MHz

Colour temperature : 3200-6000K

Kleurtemperatuur :

Luminous flux : 3000k 259,3 LM

Lichtstroom : 4000k 374,5 LM
6000k 259,1LM

Length of micro USB cable supplied : 1,8m

Lengte van de meegeleverde micro USB-kabel :



